

Provozně ekonomická fakulta Mendelovy univerzity více podpoří angažované a excelentní studenty i doktorandy

BRNO, 31. srpna 2023 *Provozně ekonomická fakulta Mendelovy univerzity (PEF MENDELU) představuje ambiciózní plán na posílení finanční podpory pro studenty, který zahrnuje zvýšení limitu doktorských stipendií, nové možnosti pro získávání stipendií za certifikáty a revizi ohodnocení výjimečných studentů.*

Jedním z klíčových prvků tohoto plánu je zvýšení limitu pro doktorská stipendia na 20 tisíc Kč měsíčně. „Tímto krokem chce fakulta již brzy odměnit začínající talentované vědce za jejich aktivitu v oblasti publikačních výsledků, mezinárodních aktivit, dalšího zvyšování vlastních znalostí a kompetencí a zapojení do činností akademické obce fakulty,“ říká proděkan pro tvůrčí činnost a doktorské studium Petr David. Současně jde o motivaci všech prezenčních studentů doktorských studijních programů k realizaci aktivit, které převyšují základní studijní, publikační a ostatní požadavky na ně kladené. O zvýšení limitu si studenti budou žádat v interním systému.

„Je to velkým krokem vpřed,“ komentovala vyhlášku Iva Hasíková, doktorandka na programu Ekonomika a management.

PEF MENDELU také ocení tvůrčí výsledky. Původní vědecké práce zveřejněné v časopisech s nenulovým impakt faktorem indexovaných v databázi Web of Science mohou být oceněny až do výše 30 tisíc Kč. Práce publikované v databázi Scopus získají ocenění až 20 tisíc Kč. V případě vytvoření patentu, průmyslového vzoru nebo softwaru do výše 10 tisíc Kč. Studenti mohou být oceněni stejnou částkou, když publikují vědecké práce publikované v jiných vědeckých publikacích.

Dalším významným krokem je nová možnost získání stipendií na základě certifikátů, které prokazují mimořádnou aktivitu studentů ve specializovaných oblastech. „Tímto způsobem podporujeme rozšiřování obzorů studentů a jejich aktivní zapojení do vědecké komunity,“ vysvětlil děkan Svatopluk Kapounek. Fakulta také ocení studenty, kteří mimořádně přispívají k chodu fakulty a akademické obce.

„Chceme studenty motivovat, a proto rozšiřujeme i možnosti získávání prospěchových stipendií,“ uvedl proděkan pro kvalitu, strategii a akreditace Marcel Ševela. Stále se oceňují studenti s vynikajícími bakalářskými, nebo diplomovými pracemi, navíc však fakulta ocení studenty, kteří získali za akademický rok 50 ECTS, měli vážený průměr 1,5 a neprodlužovali studium více než o rok.

Kateřina Mlejnková
vedoucí PR PEF MENDELU
+420 545 132 722
pr@pef.mendelu.cz

Provozně ekonomická fakulta Mendelovy univerzity v Brně se za **63 let svého fungování** může **pochlubit více než 20 000 úspěšnými absolventy**. Aktuálně studuje na PEF téměř **3000 studentů v oblastech manažersko-ekonomických a informatických, a to v českém i anglickém jazyce**.

Úspěšní absolventi PEF MENDELU nacházejí uplatnění v oblasti ekonomiky, managementu, obchodu, ve finančním sektoru, veřejné správě nebo jako projektanti informačních systémů. Podle průzkumu mezi absolventy nemělo **97 procent** z nich problém **najít si ihned po absolutoriu zaměstnání**.